

a Sas-hegy Védő Egyesület közhasznúsági jelentése

2016.évre

A „Pro Urbe Újbuda” díjjal kitüntetett Egyesület **1990 óta folyamatosan működik.**

Tevékenysége, s jogerősen a jogi státusza is közhasznú : környezetvédelemmel , természetvédelemmel foglalkozik, kiemelten az országosan védett Sas-hegy Természetvédelmi Területhez kapcsolódó puffer terület , a Sas-hegy D-i lejtőjének - mely turisztikai erdő besorolású - védelmével. A lakosságot képviseli a kerületi önkormányzat és más szervek felé. Részt vesz a kerületi döntés előkészítésekben Sasad - Sas-hegy városrészeket érintő fejlesztési –városüzemeltetési – építésügyi –területhasználati ügyekben. Tagegyesülete a Levegő Munkacsoportnak, szoros kapcsolatot tart fenn a Budapesti Városvédő Egyesülettel.

Az Egyesület tisztségviselői és aktívai társadalmi munkában látják el feladatukat, közösségi munkájukat, a lakosság és egyesület képviseletét.

Tagjai és nem tag pártolói szintén társadalmi munkában vesznek részt környezetápolási akcióikban, informálásban (e-mail, facebook, telefon), közösségi programok szervezésben, szakmai anyagok véleményezésében.

Alapszabály, Jogi státusz

A Fővárosi Törvényszék 13.Pk. 62.686/1990/26-27 jogerős Végzésében elfogadta a Változás-bejelentési kérelem szerinti Alapszabály módosítást, a képviseleti változásokat : mely szerint

dr. Buzna Margit elnök képviseleti joga általános és önálló, a két elnökhelyettes dr. Pomeisl Imréné és Tihanyi Ervin képviseleti joga általános és együttes.

A Fővárosi Törvényszék elfogadta a közhasznú szervezetté minősítést.

A Sas-hegy védő Egyesület 01-02-0002513 sorszám alatt nyilvántartott, megfelel mind a Ptk, mind a Civil Tv. előírásainak.

Taglétszám 54 fő. A közgyűlési meghívóval együtt, a tagdíjmaradásban érintett tagok felszólítást kaptak a tagdíj 30 napon belüli befizetésére, ellenkező esetben –a vonatkozó Civil Tv és az Alapszabály értelmében - ki kell zárunk őket.

Gazdálkodás

Közhasznú szervezetként kettős könyvvitelt kell folytatni, ennek kiadásai megnövelték a költségeket. A könyvelést, beszámolót a NAV felé, SZJA 1% elszámolást NAV felé, a KSH-nak kötelező adatszolgáltatást, a Bíróság felé beszámolót s a közgyűlési dokumentumok eljuttatását, s egyéb adminisztratív kötelezettségeket –szerződés szerint –könyvelő cég végzi.

Az Egyesület a **SZJA 1 %-ból 2016-ban 62.758 Ft-t** kapott. 2014. évben kiutalt SZJA 1% 66.072 Ft tartalékolt összeget 2016. év végéig fel kellett használni, melyet teljes egészében felhasznált az Egyesület, részben a könyvelési díj fizetésére, részben cél szerint működésre. A 2015-ben kapott 67.579 Ft összegből 12.245 Ft-t használt fel, a többit tartalékolja 2017-re.

Tagdíjat 19-n fizettek. Sajnos egyre rosszabb a tagdíjfejelem.

Az Újbuda Önkormányhoz az Egyesület a Civil szervezetek működési támogatása keretre pályázatot nyújtott be, melyre 100 000 Ft-t nyert el előfinanszírozásban, melyet sikeresen teljesített, határidőre elszámolt. Ebből nemcsak működési kiadásokat, de az október 22.-i programot is teljesítette.

A III. Sas-hegyi Szent Márton Napi Lampionos Felvonulást Kugler Bedő Imola magánszemélyként szervezte, de az utóbb kiderült gazdasági szabályok miatt egyesületnek kellett átvenni. Így egyesületünkkel kötött támogatási szerződést **Újbuda Önkormányzata 100 000 Ft értékben.** E pályázatot is teljesítette az egyesület, rendben elszámolt.

Mérleg-eredmény: 8 ezer Ft

A vagyoni helyzet változatlan: értékpapír számlán 626 ezer Ft van. Folyószámlán 131 ezer Ft. házipénztárban 62 ezer Ft van.

Programok, eredmények, események

2016. október 22.-n 14 órától a Sas-hegy Természetvédelmi területre szervezett programot az Egyesület. Etter Dénes tartott vetítettképes előadást a Sas-hegy kulturális és természeti értékeiről, majd 2 csoportban szakvezetési sétán vettek részt a látogatók. Mintegy 35-en jöttek el felnőttek és gyermekek. A szép őszi időben mindig nagy népszerűségnek örvend e 2-3 évente rendezett program, mely a TVT és az Egyesület közötti kapcsolatot is erősíti. A programról plakátokon e-maileken, az egyesület honlapján és facebookon értesültek nemcsak az egyesületi tagok, hanem a lakosság is.

2016. november 12. 17 órai kezdettel volt meghirdetve a III. Sas-hegyi Márton Napi Lampionos Felvonulás, melyet a rossz idő miatt egy nappal el kellett halasztani.

Évről évre nagy az érdeklődés e különleges program iránt. Sok-sok gyermek készített lampiont, melyért jutalomban is részesültek. Ez évben Szt. Márton születésének 1700 évét ünnepelte Európa. Az Évkerék Társulat Szt. Márton misztériumjátéka nagy sikernek örvendett. Utána tábortűz és piknik zárta az estét.

A Szent István Egyetem tájépítész diplomázói több éve a Sas-hegy TVT és a D-Ny-i lejtő területe értéknövelő hasznosítására tesznek javaslatot. Ennek bemutatásán konzulensként az Egyesület elnöke is részt vesz, véleményével segíti a hallgatókat. Megjegyzendő, hogy egyre realisabb tervek születnek, melyek a különleges táji adottságokat igyekeznek figyelembe venni.

www.sashegy-vedo.hu honlapon a közhasznúsági jelentést közzéteszi az egyesület. Ugyanitt az egyesület eseményeiről folyamatos a híradás és beszámolás.

A Közhasznúsági jelentést a 2017. május 17.-n a közgyűlés elfogadta.

Budapest, 2017. május 17.

dr. Buzna Margit

Sas-hegy Védő Egyesület elnöke